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8 responses

Who has responded?

Email

maria.zarotiadou@gmail.com

leriniko@gmail.com

magdakatopi@gmail.com

mariagiampoulaki@gmail.com

ioanchatzip@outlook.com

nikos_chan@yahoo.gr

mraptaki@sch.gr

nab.gr@hotmail.com

Summary Question Individual

Pretest / Usability Test  Digital Collaborative Learning Platform C4.0 

Questions Responses 8

* Automated Translation from Greek to English
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A. Usability of the digital learning platform

I think the digital learning platform was easy to use

8 responses

I felt confident when using the digital learning platform

8 responses
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I had to learn a lot before I could start using the digital learning platform

8 responses

I believe that the digital learning platform is easy to use for other people without help
or manual

8 responses
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I find the digital learning platform very difficult to use

8 responses

I find the digital learning platform unnecessarily complicated

8 responses
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I find that the digital learning platform contains many inconsistencies (= lack of
coherence and coherence)

8 responses

I find that the different functions in the digital learning platform are well integrated

8 responses
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I find switching menus on the digital learning platform easy

8 responses

I believe that the digital learning platform supports the learning process

8 responses
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I believe that the digital learning platform is well adapted to the learning approach of
Career 4.0

8 responses

I believe that the digital learning platform contains all the necessary functions for a
successful learning process

8 responses
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I think I would often use the digital learning platform

8 responses

Where do you see resistances with regard to using the learning platform to solve tasks 

together with mentees, mentors and experts, to work on the personal development 

plan and to learn independently?
6 responses

the automatic opening of Tabs with each movement on the platform, the difficulty of separating
between Friends and members

1. Nobody, everything went smoothly. 2. I do not know. 3. I do not know

I think there are no deterrents. I was not familiar with this digital platform and did not take the time to
get acquainted.

Having "friends" is of no use somewhere since everyone can communicate with everyone.

Time Limits and Professional Obligations.

1. There are many tools for collaboration so it is complete. Maybe sometimes it gets stuck and that
does not help the learning climate. 2: Mentee did not see any tools to make his own personal 
development plan / I will evaluate it in the next phase. How does he make his own PDP? (the same 
goes for 3). In 3 I should add that the structure of the material is extremely placed but it lacks 
interactivity, it has almost only pdf. I recommend h5p to be integrated as a plug in on the platform
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Where do you see potentials for using the learning platform to solve tasks together with 

mentees, mentors and experts, to work on the personal development plan and to learn 

independently?
6 responses

ease of uploading of documents, ease of reading and downloading of documents

Based on the exercise we did yesterday, the good communication through the platform allowed the
smooth completion of the exercise and the cooperation of the team members.

The most important reinforcing factor, I believe, is working with those who are quite familiar, as they
have the ability to guide us.

The groups, the function of video conferencing and sending personal messages.

Personal and professional development. Completion and development of thoughts and beliefs into
practice.

1: staying on the platform for the session and not using another zoom platform. At one point
everything happens.

What specific suggestions do you have for improving the digital learning platform? {Please
give as short answers as possible.)

5 responses

improving the platform based on the above

It takes more time to use the platform to have specific suggestions

In the menu I think it should be able to choose the working language.

Color changes for emphasis and add captions for beginners, fix remember me, add list of mentees with
elements like LinkedIn for networking. Add chat rooms for more direct communication especially of
mentees.

1. When you enter the docs there is no back button 2. In the meet in the test I did the image and sound
of my interlocutor were stuck 3. In the members the list (1-5) is small and you have to click a lot to
them see everyone!
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I believe that the learning objectives were clearly defined

8 responses

I think the exercises were understandably worded

8 responses
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Learning content and exercises
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I think the level of difficulty of the exercises was appropriate

8 responses

During the exercises I could use the knowledge I have

8 responses
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The exercises were a challenge for me

8 responses

I think the exercise could be easily dealt with by working with my team

8 responses
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What specific suggestions do you have for improving the learning content on the digital
learning platform in relation to e.g. with the format / type and appearance / look of digital
content? {Please give as short answers as possible.)

4 responses

external links, articles and videos

I believe that the learning content was absolutely satisfactory.

Perhaps greater clarity in the wording for successful specialization in a learning goal.

Questions of different type and format for enrichment of ideas

Summary of your experience in the Career 4.0 digital learning platform

The Career 4.0 digital learning platform offers incentives for learning

8 responses
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Career 4.0 digital learning platform promotes organized learning

8 responses

Career 4.0 digital learning platform improves learning outcomes

8 responses
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Career 4.0 digital learning platform improves the quality of learning

8 responses

Career 4.0 digital learning platform facilitates Mentees / Guided communication within
the workgroup

8 responses
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Career 4.0 Digital Learning Platform Improves Mentees / Guided Collaboration

8 responses

Career 4.0 Digital Learning Platform Improves Communication Between Mentees /
Mentes and Their Mentors / Mentors

8 responses
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Career 4.0 Digital Learning Platform Enhances Networking Between Mentees / Mentors
and Their Mentors / Mentors

8 responses

Career 4.0 digital learning platform facilitates access to career guidance for socially
disadvantaged Mentees / Guided
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Digital texts (eg eBooks, PDF documents etc.)

8 responses

Chat / meeting services, e.g. Skype, Zoom, WhatsApp etc.

8 responses

0 2 4 6 8

6 (75%)6 (75%)6 (75%)

7 (87.5%)7 (87.5%)7 (87.5%)

6 (75%)6 (75%)6 (75%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 2 4 6 8

3 (37.5%)3 (37.5%)3 (37.5%)

8 (18 (18 (1

5 (62.5%)5 (62.5%)5 (62.5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

in my free time/privately

for learning for school/ further 
education/ company

for communication (with pupils/ 
students or colleagues)

I am not using any of them

I don't know any of them

in my free time/privately

for learning for school/ further 
education/ company

for communication (with pupils/ 
students or colleagues)

I am not using any of them

I don't know any of them

Personal experiences with digital learning

7/31/2020 Career 4.0 Digital Learning Platform Pretest / Usability Test - Evaluation Questionnaire - Google Forms



https://docs.google.com/forms/d/1822519Aew07QsYMvxxAh1hLwyGK3oUfLbnUsy-L17ec/edit#responses 19/27

Learning Videos, e.g. YouTube κτο.

8 responses

Digital learning games, simulations

8 responses
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Digital exercises or exams (Competitions, Tests)

8 responses

Digital learning platforms, e.g. Moodle κτο.

8 responses
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Digital Forums, digital communities, blogs

8 responses

Digital learning applications (Learning Apps)

8 responses

0 2 4 6 8

8 (18 (18 (1

4 (50%)4 (50%)4 (50%)

4 (50%)4 (50%)4 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 1 2 3 4 5

5 (65 (65 (6

4 (50%)4 (50%)4 (50%)

1 (12.5%)1 (12.5%)1 (12.5%)

2 (25%)2 (25%)2 (25%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

in my free time/privately

for learning for school/ further 
education/ company

for communication (with pupils/ 
students or colleagues)

I am not using any of them

I don't know any of them

in my free time/privately

for learning for school/ further 
education/ company

for communication (with pupils/ 
students or colleagues)

I am not using any of them

I don't know any of them

7/31/2020 Career 4.0 Digital Learning Platform Pretest / Usability Test - Evaluation Questionnaire - Google Forms



https://docs.google.com/forms/d/1822519Aew07QsYMvxxAh1hLwyGK3oUfLbnUsy-L17ec/edit#responses 22/27

Office applications, eg word processors, spreadsheets, presentations, etc.

8 responses

Social networks, e.g. Facebook, Twitter, Instagram etc.

8 responses
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for communication (with pupils/ 
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I am not using any of them

I don't know any of them
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Cloud services, e.g. Google Drive, Dropbox etc.

8 responses

Devices and programs for creative work e.g. graphics programs, video / music
production

8 responses
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Digital libraries, e.g. Wikipedia or other Wikis.

8 responses

Other digital applications / digital tools

8 responses
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If you use other digital applications / digital tools, please name briefly

4 responses

ASANA FOR MY TASKS & AGENDA - UBER -BEAT- EFOOD- PLATFORMS ECOMMERCE - WEB TV S- E
BANKING - FINTECH APP - ETC.

skype, office, cisco webex meetings

eclass, ieee vtools, electronic banking platforms, e-shops

Concept maps, tools for creating quizzes, edu cartoon, edmodo,

Your personal profile

Sex:

8 responses

I participated in the Pretest / Usability test as ...

8 responses

Male
Female 
Differentiated

50%

50%

Mentor / Learning Guide
Mentor / Learning Guide (in the 
role of Mentee)
Mentee
Specialist / Expert
Organizer

62.5%

37.5%
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Do you already have experience with a learning platform?

8 responses

What is your professional status?

8 responses

If you have selected "Other ..." for your professional status please name it.

1 response

Freelance. Psychologist_ Vocational Guidance Consultant

No experience 
Less than 1 year
1 - 2 years 
3 - 5 years 
More than 5 years

12.5%

25%
12.5%

12.5%

37.5%

Pupil
Student
Employee
Self-employed/Freelance
Unemployed/in search of 
employment
In further training program
Retired
Other ...

12.5%

12.5%

12.5%

62.5%
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I will participate in the Pilot Workshops and Career 4.0 events

8 responses

I will recommend to others the participation in the Pilot Workshops of Career 4.0

8 responses

Yes
No
I don't know yet

100%

Yes
No
I don't know yet

100%
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